

未来更美好

□田茹

从总部来支援的20多个编辑记者脚没着地儿就开始上岗了,和当地的同事们商量题目,讨论版式,敲定稿件……这样的氛围让我们也无心关注烟台的美景。

烟台的秋天是绚烂而多彩的,正如《齐鲁晚报》在烟台的事业——全心全意为烟台

人民服务,每天32个当地新闻版,海量资讯,全方位、多视角地解读民生话题,越来越多的烟台读者喜爱和认可这张报纸。与此同时,报社对人才的需求也在不断增加。广纳贤才后,我们又着手对新员工进行培训和提升——采访主题每周开会都激情碰撞,写完稿件字斟句酌地改,画版手把手地

教,拜访客户的程序、礼仪以及相关事项一遍遍地演练、活动从策划到落地要全程跟进……每一天在烟台的生活充实而忙碌。

“在《今日烟台》,我们找到了第二春”,即使到今天,我和我的伙伴们常常会发出这样的感慨。

中国有绵长的海岸线,可

海岸线上宜居舒服的城市屈指可数,烟台算是一个。与烟台这个浪漫的城市结缘,是我一生的幸运。愿这份幸运同样降临我们的《今日烟台》,祝愿她在这个城市生根、发芽、结果,有着淡定、从容、大气的特质,融入并成为这个城市的一份子,成为其精神家园和文化名片。这一切,并不久远。



齐鲁晚报地方广告部主任

一座常常忆起的城市 往事如“烟”

□赵安福



大众报业集团《城色》杂志总经理

烟台,一个我熟悉的城市,一个午夜梦中时常会想起的城市,在这座城市里,有太多记忆的碎片,随着时间的流逝,这些碎片没有被风吹走,反而愈来愈清晰,成为我终生的记忆。

初到烟台,我计划要为车展做一个特刊。我很快完成了自认为很完美的策划方案,但是,对方对我们还是持有怀疑态度。尽管我一遍遍地奔波游说,但

是对方好像还是没有充分认可,一直没有确定。

一个周六的早上,我正在济南,忽然接到了对方的电话,说车展特刊已经决定交给我们做了。我兴奋地开着车就马不停蹄地赶回到了烟台。

签完合同,此时距车展只有21天,我们成立了专门的项目小组。我们晚上12点之前就没有回过家,白天跑汽车经销商,晚上写稿子做设计,最后三天吃住在办公室。

在车展的前一天晚上12点左右,特刊终于设计完毕。听到客户的赞扬,所有的辛苦也就不复存在了。

2010年的年底,我们克服种种困难圆满主办了京鲁男篮争霸赛。比赛当天,我几乎是站着看完了整场比赛,看着爆满的赛场,看着激动的球迷,看着赞助商满意的眼神,看着几乎一个为篮球疯狂的城市,我深深地为自己和自己的团队感动着。

□矫娟



齐鲁晚报房产编辑室副主任

2010年10月13日,在齐鲁晚报《今日烟台》改版3天后,烟台楼市的版面架构完成,创刊号《十月围城》出街。谁也不会想到,在两天的时间内,四个版,由一个人生地不熟的外地人加一个刚入行的小伙子完成!伴随楼市专刊的诞生,人员也迅速补充,卜宪超、孙丽丽、宋振东、夏超,他们以自己的勤奋与实干迅速成为这个行业最需要的人:熟悉市

场、了解政策、擅长策划、精于活动。在熟悉了楼市的版面架构和运作思路后,各显其能,《房价迷局》、《停车位之困》、《楼王来袭》等一大批选题在他们的群策群力之下完成。

外部资源在迅速集中,业内专家、机构、房企、律师等都成为整合的对象,律师在线、地产锐评、机构论市等栏目陆续启动,版面上有了各种观点和声音。楼市专刊,真正成为行业交流的平台。

在搭台之后的第一出戏,是南城发展高峰论坛,这是团队在活动方面的首次历练,从会场布置到嘉宾邀请、议题准备、后期报道无不严阵以待。论坛当日,嘉宾满堂,气氛热烈,一切圆满。

离开烟台已经两年,烟台的捷报却频频传来——2010年播下的信念已经枝繁叶茂,带的团队中很多人已经独挡一面,每念及此,虽身不在烟却满心欢喜。

 中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

大行德广 伴您成长